

Hvezdáreň v Partizánskom

v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja



Mesto Partizánske

Mesto Partizánske

Galéria Miloša Alexandra Bazovského v Trenčíne

Vyhlasujú výtvarnú súťaž

„Kozmova galéria“

Hlavnou témou sú zdravé medziľudské vzťahy,
inšpirované vesmírnym prostredím,
ktoré pomôže rozvinúť detskú kreativitu a
vzbudiť záujem o vesmír a svet okolo nás

od 1. decembra 2024 do 30. apríla 2025



Viac informácií : tel.č.:038/7497108

e-mail: hvezdap@hvezdaren.sk.

www.hvezdaren.sk

Hvezdáreň v Partizánskom

v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja

a Galéria Miloša Alexandra Bazovského v Trenčíne vyhlasujú výtvarnú súťaž

pre žiakov materských a základných škôl v pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja:

„Kozmova galéria“

Výtvarná technika: maľba, kresba, koláž

Téma: Kozmovo vesmírne dobrodružstvá

Cieľom výtvarnej súťaže je upriamiť pozornosť na preventívny program proti šikanovaniu (Kozmovo dobrodružstvá), ktorý učí deti byť tolerantnými, so schopnosťou prijímať inakosť. Hlavnou tematikou sú zdravé medziľudské vzťahy, súčasťou témy je inšpiratívne vesmírne prostredie, ktoré pomôže rozvinúť detskú kreativitu a vzbudiť záujem o vesmír a svet okolo nás.

Súťažné diela môžu (ale nemusia) predstavovať niektoré z Kozmových dobrodružstiev, ale musia mať zakomponovanú postavičku Kozma, vesmírne prostredie a stvárňovať tolerantné a priateľské medziľudské vzťahy.

Veková kategória: žiaci materských a základných škôl v pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja vo vybraných vekových kategóriách:

I. kategória: materské školy

II. kategória: I. stupeň ZŠ

Podmienky súťaže:

Do súťaže budú prijaté iba plošné práce (maľba, kresba). Rozmer výtvarného diela je jednotný pre všetky diela, a to papier formátu A4 alebo A3. Každý účastník môže zaslať do súťaže maximálne jedno dielo, počet súťažných prác za školu nie je obmedzený. Výtvarne práce s inou tematikou budú zo súťaže vyradené. Výtvarne práce sa stávajú majetkom organizátora. **Súťaž je určená iba pre jednotlivcov.** V každej kategórii budú udelené a ocenené 3 miesta (1., 2. a 3.). Škola s najväčším počtom prác získa multimediálny program Kozmovo dobrodružstvá v prenosnom digitálnom planetáriu pre jednu skupinu zdarma (podmienkou je objednávka 3 skupín, kde jedna bude zdarma).

Svoje práce môžete posilať **od 1. decembra 2024 do 30. apríla 2025** (vrátane) v naskenovanej podobe na email hvezdap@hvezdaren.sk, hvezdarpazitanske@gmail.com alebo poštou na adresu: **Hvezdáreň v Partizánskom, Malé Bielice 177, 95804 Partizánske.**

Súťažné práce označte na zadnej strane nasledovne:

Výtvarná súťaž – „Kozmova galéria“ + Názov diela

- meno a priezvisko súťažiacého
- meno a kontakt na vyučujúceho, ktorý súťažiacého viedol a prihlásil
- názov a sídlo školy
- kontaktná adresa
- súťažná kategória
- mesiac a rok narodenia, tel. a e-mailový kontakt na zákonného zástupcu.

Výtvarné diela budú predložené na posúdenie porote zostavenej z pedagógov výtvarnej výchovy a odborných pracovníkov Hvezdárne v Partizánskom.

Vyhodnotenie výsledkov súťaže spolu s vyhlásením víťazných prác, menom a priezviskom súťažiaceho a ďalšími údajmi (napr. príslušnosťou k škole) budú zverejnené na webovom portáli hvezdárne.

Výstava víťazných prác bude sprístupnená pri vyhodnotení súťaže v **máj 2025**.

Prihlásením sa do súťaže súťažiaci súhlasí so spracovaním svojich osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, vek, bydlisko alebo adresa školy, mailová adresa, za účelom spracovania a zverejnenia výsledkových listín na webových stránkach www.hvezdaren.sk, a na ich sociálnych sieťach. Súhlas súťažiaci poskytuje na obdobie počas trvania súťaže, jej propagácie a vyhodnotenia.

UZÁVIERKA SÚŤAŽE: 30. 4. 2025 • SLÁVNOSTNÉ VYHODNOTENIE: máj 2025

Adresa na zasielanie súťažných prác: hvezdap@hvezdaren.sk, hvezdarpartizanske@gmail.com

Bližšie informácie:

Web: www.hvezdaren.sk

Tel: 038/749 71 08

Email: hvezdap@hvezdaren.sk

Čo sú Kozmove dobrodružstvá?

Kozmove dobrodružstvá je animovaný film, ktorý bol vyrobený ako preventívny program proti šikanovaniu medzi deťmi. Učí prijímať inakosť a individualitu každého človeka, nevysmievať sa a vedie deti k tolerancii a priateľstvu.

Kto je Kozmo?

Kozmo je kozmonaut z planéty Zem, ktorý lieta vesmírom, objavuje nové planéty a spoznáva nových kamarátov. No niekedy narazí na planéty so zlými obyvateľmi, ktorí bijú slabších alebo sa posmievajú druhým. Kozmo zlé správanie ihneď rozpozná a úspešne napraví. Už sa mu podarilo prevychovať obyvateľov na ôsmych planétach!

Kde sa môžete s Kozmom zoznámiť?

1. Dobrodružná exkurzia s Kozmom priamo vo Hvezdárni!

U nás

Pozrite si Kozmove dobrodružstvá na veľkom plátne v našej Hviezdnej sále.

V rámci exkurzie pre materské a základné školy sme pre vás pripravili filmový program Kozmove dobrodružstvá. Spoločne s Kozmom spoznáte planéty fiktívneho sveta a zažijete nezabudnuteľné dobrodružstvá. Pre porovnanie sa potom zoznámite so skutočnou Slnčnou sústavou.

A to nie je všetko! Po skončení programu sa môžete tešiť na pozorovanie Slnka našim vesmírnym ďalekohľadom.

Pre deti: 5 - 10 rokov.

Trvanie: 1,5 hodiny

Vstupné: 2,- eur / osoba

2. Dobrodružné predstavenie u Vás v škole!

Kozmo a jeho dobrodružstvá môžu prísť aj za Vami. V rámci zážitkového astronomického vzdelávania v prenosnom digitálnom planetáriu ponúkame premietanie filmu Kozmove dobrodružstvá, ktorý sa odohráva vo fiktívnom vesmíre. Pre porovnanie je súčasťou programu aj multimediálna prezentácia o fungovaní našej skutočnej Slnecnej sústavy.

Pre deti: 5 – 10 rokov

Trvanie: 45 minút

Vstupné: 3,- / osoba + cestovné náklady (mimo Partizánske).

Vstup: 25 – 30 detí / 1 vstup, objednané musia byť najmenej 3 vstupy

3. Všetky Kozmove dobrodružstvá si tiež môžete pozrieť na:

<https://kozmove-dobrodruzstva.sk//videa/>